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PROCES VERBAL  
ASSEMBLEE GENERALE DU 17 JUIN 2022 

 
 
 
Le 17 juin 2022 à 19h00, les membres de l'association LES PAS PRESSES se sont réunis 
au club house de foot de Saint-Just-en-Chaussée en Assemblée Générale Ordinaire sur 
convocation du Président. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement signée par les membres présents en leur nom propre 
ou en tant que mandataire (délégation de pouvoir).  
 
La feuille d’émargement et les délégations de pouvoir sont présentées en annexe n°1 du 
présent procès-verbal. 
 
Membres du bureau absents excusés : Julie LAMART 
 
Ouverture de la séance à 19H00.  
 
L'Assemblée était présidée par Mr DUBOURDEAUX Matthieu, Président de l'association.  
 
Il était assisté d’une secrétaire de séance, Mme CLABAUT Jessica, secrétaire de 
l'association, et de Mr AUDIGER Samuel, trésorier aux comptes de l'association. 
 
77% des membres étaient présents ou représentés soit 27 membres sur 35 inscrits.  
 
L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 11 des statuts.  
 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 
 

▪ Mot du Président, 
▪ Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité,  
▪ Rapport financier du trésorier,  
▪ Election des membres du Conseil d’Administration,  
▪ Pause pour permettre l’élection des nouveaux dirigeants (président, secrétaire, 

trésorier), 
▪ Présentation du nouveau bureau. 
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I – Mot du Président 
 
Le président fait un point sur l’année écoulée, via le mot du Président. 

 
«  Bonjour à toutes et à tous,  
 
Tout d’abord, avant d’ouvrir cette nouvelle Assemblée Générale, je tenais à vous 
remercier pour votre présence et votre fidélité à notre petite association de tortues.  
 
Je me présente une nouvelle fois devant vous avec les membres du bureau pour notre 
8ème Assemblée Générale et la déclare ouverte.  
 
Cette Assemblée Générale sera constituée du mot du Président, suivi du bilan moral et 
sportif présenté par Sandrine et le bilan financier par Samuel. 
 
Après toutes ces petits moments, il sera temps de réélire le bureau, qui se réunira juste 
après pour nommer le / la Président, le / la trésorier et le / la secrétaire.  
 
Et pour finir, cette Assemblée Générale se terminera par un partage d’un apéro et d’un 
barbecue.  
 
Maintenant c’est officiellement le mot du Président….  
 
Premièrement je tenais à remercier la Mairie de St Just en Chaussée et la Mairie de 
Valescourt pour leur soutien indéfectible d’année en année. Monsieur le Maire de Saint 
Just n’a pas pu être présent avec nous et il s’en excuse.  
 
Cette AG est un peu spéciale pour moi car c’est ma dernière AG en tant que Président et 
membre du bureau. En effet, comme vous devez le savoir, j’ai décidé d’arrêter cette 
petite aventure commencée le 07 juillet 2014. Au bout de 8 ans, il était temps de tourner 
la page.  
 
En vous remerciant de m’avoir supporté durant ce laps de temps et de votre soutien, je 
souhaite plein de réussite pour les années à venir à la nouvelle équipe du bureau.  
 
Mais restons-en là sur ce point, passons à cette année sportive et d’activité qui vient de 
se finir. Ce fût une belle année, surtout après 2 années compliquées à cause du Covid.  
Premièrement, elle fût complète, pas de pause pour cause de confinement. 
Secondement, elle a permis aux tortues et au club de reprendre ses marques : 
entraînement, pot d’après entrainement, une nouvelle dotation de vêtements avec un 
beau coupe-vent et un bonnet pour notre climat du nord mais surtout quelques belles 
courses.  
 
Et pour finir ce qui est très important c’est que le club continue à garder son âme de bon 
enfant, de copains, de rigolade et de convivialité. Je vous remercie donc toutes et tous 
pour ces années en tant que Président et pour finir sur une tournure de phrase bien 
connue, je dirais : longue vie aux tortues et aux pas presses ! Merci à vous les tortues  
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II - Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité :  
 
Présentation d’un résumé de la vie de notre club durant cette 8ème année 
d’existence, rédigé par Mme Sandrine BUCAMP. 
 
« Encore une saison qui arrive à sa fin. 
 
Cette année n’a pas été encore facile pour tous, entre les malades, les blessures…etc, 
nous avons su maintenir à flot notre association avec une petite 40ène d’adhérents. 
 
Comme vous le savez, nous allons changer de Président, merci à Mathieu d’avoir assuré 
toutes ces années à la tête de Notre Club et bienvenue au futur président. 
 
Il ne faut surtout pas oublier que le club ne vit pas qu’avec les membres du bureau, tous 
les adhérents font partie intégrante de l’association. Donc, n’hésitez pas à nous donner 
vos suggestions sur tous les sujets qui vous viennent à l’esprit. 
 
Une section marche nordique s’est ouverte au club. 
 
Heureusement, les adhérents ont pu participer à quelques courses, tels que : 
 
Le Marathon et semi-marathon de Deauville 
Le trail de Senlis 
Sortie à la Neuville en Hez 
La marche de fleurine 
Le trail des Allumés 
La paillardeine 
Le semi-marathon de Paris 
Le trail de Beauvais ; l’inscription a été offerte par le Club et s’est achevé par un bon 
moment de partage. 
Participation au financement du camp ado à St Just en chaussée 
La champenoise 
Le trail de Verneuil 
Les foulées de la rue 
 
 
Et que la saison prochaine soit toujours dans l’esprit des pas pressés : courir, boire et 
partager de bons moments ensemble ! Merci à vous tous » 
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III - Rapport financier du trésorier :  

Mr AUDIGER Samuel nous présente le bilan financier 2021/2022. 
 

 
 
Ces budgets sont approuvés par l’assemblée présente. 
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IV – Election des membres du conseil d’administration :  
 
Un membre du Conseil d’administration se propose de laisser sa place au conseil 
d’Administration :  
 

• Mr Matthieu DUBOURDEAUX 
 
Deux personnes proposent leur candidature :  
 

• Mr Benjamin DOUA 
 

L’Assemblée élit à l’unanimité Mr DOUA Benjamin au conseil d’Administration de 
l’association. 
 
L’Assemblée réélit aussi à l’unanimité les autres membres du conseil 
d’Administration (8) présents lors de cette saison 2021-2022.  
 
L’ensemble du conseil d’administration nouvellement constitué se réunit pour 
désigner les nouveaux rôles dans ce dernier. 
 
Après délibération des membres du conseil d’administration, le nouveau bureau est 
présenté à l’assemblée à savoir : 
 
 
Président :  
 

Mr Samuel AUDIGER, nationalité Française,  
o 29 rue Henri Morel, 60420 Sains Morainvillers 
o Professeur des Ecoles 

 
Trésorier :  
 

Mme Emeline HENIQUE, nationalité Française, 
o 40 rue Mangin, 60130 Saint Just en Chaussée 
o Professeure Documentaliste 

 
Secrétaire : 
 

Mme Jessica CLABAUT, nationalité française,  
o 230 rue Brûlée, 60130 Wavignies 
o Travel Manager  
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Membres du conseil d’administration : 
 
 

Mme Sandrine COLLERY, nationalité française,  
o 18 rue du Parc, 60130 Ravenel, 
o Technicienne Confirmée des Systèmes Informatiques 

 
Mr Benjamin DOUA, nationalité française, 

o 245 rue de Coiseaux, 60130 Le Plessier sur Bulles 
o Chef de projet méthodes et savoir faire 

 
Mr Michael DUVAL, nationalité française,  

o 97, rue de l’Eglise, 60130 Le Plessier sur Bulles 
o Cadre Informatique 

 
Mr Michael GAILLET, nationalité française,  

o 5 rue du Grand Pré, 60420 Maignelay-Montigny,  
o Professeur des Ecoles 

 
Mme Julie LAMART, nationalité française, 

o 775 rue de Froissy, 60600 Agnetz 
o Infirmière Diplomée d’État 

 
Mr Romaric PAUCELLIER, nationalité française,  

o 33 rue des Marettes, 60130 Le Plessier sur Bulles 
o Agriculteur 

 
 
 
Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de 
trois ans renouvelable par tiers lors de l’assemblée générale qui sera appelée à 
statuer sur les comptes de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année 
civile. 
 
Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
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L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20H00. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance 
et le Secrétaire de séance.    
  
 
A Saint-Just en Chaussée, 
 

Le Président de séance  La Secrétaire de séance 
Mr AUDIGER Samuel   Mme CLABAUT Jessica 
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ANNEXE N°1 : 
 

FEUILLE D’EMARGEMENT 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

17 juin 2022 
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